

**Комитет городского обустройства администрации города Иркутска  
Муниципальное казенное учреждение города Иркутска «ГОРОДСКАЯ СРЕДА»**

664017, г. Иркутск, ул. Академическая, 12.

e-mail: mku.gorsreda@yandex.ru

**ОТЗЫВ**

**организации о качестве подготовки выпускников направления  
подготовки 35.03.10 – Ландшафтная архитектура ФГБОУ ВО Иркутский  
государственный аграрный университет им. А.А. Ежевского**

Направление подготовки 35.03.10 – Ландшафтная архитектура ФГБОУ ВО Иркутский государственный аграрный университет им. А.А. Ежевского (Иркутский ГАУ) выпускает квалифицированных специалистов в области ландшафтной архитектуры, садово-паркового искусства и озеленения.

В настоящее время в МКУ г. Иркутска «Городская среда», которому переданы полномочия администрации г. Иркутска в части содержания и ремонта зеленых насаждений и озелененных территорий г. Иркутска, работают 6 выпускников агрономического факультета Иркутского ГАУ:

Лузгина Дарья Алексеевна (Суханова Д.А.) – выпускница Иркутского ГАУ, в 2015 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Агрономия», профиль «Ландшафтный дизайн», в настоящее время работает на должности заместителя начальника отдела благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Макурова Ольга Андреевна (Гусева О.А.) - выпускница Иркутского ГАУ, в 2018 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Агрономия», профиль «Декоративное растениеводство», в настоящее время работает на должности специалиста по вопросам благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Устюжина Валентина Александровна (Будько В.А.) - выпускница Иркутского ГАУ в 2018 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Агрономия», профиль «Декоративное растениеводство», в настоящее время работает на должности специалиста по вопросам благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Залеская Виктория Андреевна (Иноземцева В.А.) – выпускница Иркутского ГАУ, в 2020 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Ландшафтная архитектура», профиль «Ландшафтный дизайн», в настоящее время работает на должности специалиста по вопросам благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Сапунова Виктория Алексеевна (Федорова В.А.)- выпускница Иркутского ГАУ, в 2021 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Ландшафтная архитектура», профиль «Ландшафтный дизайн», в настоящее время работает на должности специалиста по вопросам благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Исупова Анастасия Бегиджоновна - выпускница Иркутского ГАУ, в 2021 г. окончила обучение, по направлению подготовки «Ландшафтная архитектура», профиль «Ландшафтный дизайн», в настоящее время работает на должности специалиста по вопросам благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Все выпускники Иркутского ГАУ зарекомендовали себя как квалифицированные специалисты, обладающие творческим мышлением, хорошими теоретическими и практическими знаниями и умениями в области ландшафтной архитектуры, озеленения и благоустройства.

Город нуждается в грамотных и квалифицированных ландшафтных архитекторах и специалистах в области озеленения и садово-паркового искусства, которых готовит ФГБОУ ВО Иркутский государственный аграрный университет им. А.А. Ежевского, а МКУ г. Иркутска «Городская среда» - в квалифицированных кадрах, подготовленных ВУЗом, являются наиболее профессионально подготовленными для направления, которое ведет МКУ г. Иркутска «Городская среда».

Начальник отдела благоустройства и озеленения МКУ г. Иркутска «Городская среда»

Должность



Ф.И.О.

*Григорьева О.Н.*